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Sana: “ " 20 -yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:
Mavzu: Musiga nima?

Mashg¢ulotning maqsadi:

a) ta’limiy- o‘quvchilarga musigiy savodxonlik bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, ularda kerakli
ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, musiga bilan ajoyib tovushlar dunyosini kashf etish va turli xil
musiqa asboblari bilan tanishtirish.

b) tarbiyaviy- milliy iftihor tuyg‘usini uyg‘otish, mashhur musiga va go‘shiglarni, musigani eshitishni
va his qI|IShnI musiqgiy gobiliyatni ostirishni, nota yozishni o‘rgatish.

d) nvoﬂan uvchi- o quvchllarnl bilimdon, zukko bo° Ilshlga undash.

: suhbat, tezkor savol — Javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish,
Ik guruhlarda ishlash, ko‘rgazmali va boshgalar.

shu kabi meto
Mashg‘ulot jihoZNg¥” ‘ zmalar va targatma materiallar, o‘quv qurollari, elektron

materiallar.

Mashg‘ulotning boris

I. Tashkiliy gism: vomatni aniglash.

I1. Uyga vazifani so‘rash: b) Topshiriglarni tekshirish.

I11. Yangi mavzu bayoni:
Biz har kuni turli tovushlarni eshi
Ko‘zimiz bilan ko‘rmasak ham,
mumkin

dir bo‘layotganini his qilishimiz

Tomga yomg ir
tomchilayapti

Bu tovushlar shovqinli tovushlar deyiladi.

s al.

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
Rasmlarga garang. Qaysi rasmda shovqinli,gaysi biri musiqiy tovush?
V. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muhokama qilish,

rag‘batlantirish.
V1. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini

mustahkamlab kelish.

Maktab MMIBDO ¢ sana 20 il




Sana: " 20 -yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:
Mavzu: Takrorlash.

Mashg¢ulotning maqgsadi:

a) ta’limiy- o‘quvchilarga musiqiy savodxonlik bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, ularda kerakli
ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, musiga bilan ajoyib tovushlar dunyosini kashf etish va turli xil
musiqa asboblari bilan tanishtirish.

b) tarbiyaviy- milliy iftihor tuyg‘usini uyg‘otish, mashhur musiga va go‘shiglarni, musigani eshitishni
va his qgilishni, musigiy qobiliyatni o‘stirishni, nota yozishni o‘rgatish.

d) rivojlantiruvchi- o‘quvchilarni bilimdon, zukko bo‘lishiga undash.
O‘quvchilargashakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

ishlash kompetensiyasi:

aqlda tushunchaga ega bo‘lish.

kompetensiyasi:

ganish, zarbli milliy cholg‘ularimiz hagida tushunchaga ega bo‘lish.

, Suhbat, tezkor savol — javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish,
Ik guruhlarda ishlash, ko‘rgazmali va boshgalar.

, “kim epchil-u, kim chagqon”, “ko‘rsam tezrog o‘rganaman”
shu kabi metodti
Mashg‘ulot jiho
materiallar.
Mashg‘ulotning borishi
I. Tashkiliy gism:
I1. Uyga vazifani so‘rash:
I11. Yangi mavzu bayoni:
Musigiy tovushlardan musigiy oh
0‘z ovozingiz bilan ham ohang ch|q
Buni kuylash deyiladi.

zmalar va targatma materiallar, o‘quv qurollari, elektron

) Davomatni aniglash.
b) Topshiriglarni tekshirish.

Aaaak-maaal

Maaa-diiii-naaa

oa W

V. Yangi mavzuni mustahkamlash:

1.Tovushlar ganday bo‘ladi?

2.Musiga nima?

V. Mashg¢ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muhokama qilish,
rag‘batlantirish.

V1. Uyga vazifani e’lon qilish: Tovushlarni qaysi a’zolar orqalieshitamiz?

Maktab MMIBDO sana 20__ il




Sana: “ " 20 -yil. Sinflar: To ‘garak rahbari:
Mavzu: O‘zbekiston Respublikasi Davlat madhiyasi

Mashg¢ulotning maqgsadi:

a) ta’limiy- o‘quvchilarga musiqiy savodxonlik bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, ularda kerakli
ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, musiga bilan ajoyib tovushlar dunyosini kashf etish va turli xil
musiqa asboblari bilan tanishtirish.

b) tarbiyaviy- milliy iftihor tuyg‘usini uyg‘otish, mashhur musiga va go‘shiglarni, musigani eshitishni
va his qgilishni, musigiy qobiliyatni o‘stirishni, nota yozishni o‘rgatish.

d) rivojlantiruvchi- o‘quvchilarni bilimdon, zukko bo‘lishiga undash.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Ijtimoiy faol f olik kompetensiyasi:

o‘zining o‘q i
Milliy va aniy kompetensiya:

orasta kj nga amal qilish, do‘stlariga, yaqinlari va atrofdagilarga mehribon bo‘lish.

Mashg‘ulot iLd h bilimlarni mustahkamlovchi.
Mashg¢ulot
munozara, muam
Mashg¢‘ulot meto [ i chil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezroq o‘rganaman”
shu kabi metodlar.
Mashg¢ulot jihozi: mavzu a targatma materiallar, o‘quv qurollari, elektron
materiallar.
Mashg¢‘ulotning borishi:
I. Tashkiliy gism:

Il. Uyga vazifani so‘rash:
I11. Yangi mavzu bayoni:
Bizning Vatanimiz - o‘zbekiston. Bilasiz ‘ i ega. Bular - gerb, bayroq
va madhiya.

Madhiya - bu davlatning musigiy ramzi.
o‘zbekiston Respublikasi Davlat madhiyasi 1992-yil an. Matn muallifi -
o‘zbekiston xalq shoiri Abdulla Oripov. Musiqgasini ba talagan.

Bastakor musiga bastalaydi, shoir she’r yozadi.
Shunday qilib qo‘shig paydo bo‘ladi.
Qo‘shig aytayotganda Qo‘shigq aytayotganda gaddingizni tik tutres{
Qo‘shiq aytish qoidalarini yodda tuting:

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
1 Madhiya nima?

2 O‘zbekiston Respublikasi Davlat madhiyasining bastakori kim?

V. Mashg¢ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muhokama qilish,
rag‘batlantirish.

V1. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustahkamlab kelish.

Maktab MMIBDO sana 20__ il




veb-saytimiz: Zokirjon.com
Zokirjon.com veb-sayti orqali o “zingiz uchun kerakli
ma’lumotlarni yuklab oling.

+99890-530-88-18 nomerga telegramdan
yozishingiz yoki telegramdan jek456 izlab
telegramga yozishingiz so ‘raladi.
Telegramda murojaatingizga o°z vaqtida
javob beriladi.

Hujjat word variant doc formatda beriladi.

77 listdan iborat musiqiy savodxonlik fanidan

1-sinf o‘quvchilarga
68 soatli to‘garakni to‘liq holda olish uchun

telegramdan yozing.
Telegram kanalimiz

[ADMIN] .
o0 B dee @Maktablar_uchun_hujjatlar
To‘lov uchun: HUMO 9860230104973329
Plastik egasi Nabiyev Zokirjon

K | DIQQAT!!!
[ universatbank 9 Bu hujjatni hech kimga targatmaslik
KT AR - sharti bilan olishingiz mumkin.
— ] ») KBRS N sizga bu OMONAT gilib beriladi.

To‘liq holda olganingizdan so‘ng:
Faqat o°zingiz uchun foydalaning.

9850 2301 0497 3329
NNt JEIN Hech kimga bermang hattoki eng yagin

Z0KIRJON NABIYEY -)l

Insoningizga ham.

Internet veb-saytlarga joylamang.
Telegram orgali kanal va gruppalarga
targatmang.

OMONATGA HIYONAT

QILMANG.




